

第 0130 號 今天出版 5 大張
聯合報印刷廠承印
地址：(110)台北市
忠孝東路 4 段 557 號
服務專線：(02)27681234 轉 2803
廣告委刊專線：(02)27569606
本報所刊之文圖
非經同意不得轉載

中華民國八十八年十二月一日 星期三 農曆己卯年十月廿四日

2 卡瑞拉斯 唱暖夜台北

3 星爺要告 文雋感謝

現金獎 輕鬆打門號卡 總值 30 餘萬 想要？詳閱 5 版參加辦法

7 女工登報 電動情

蘇有朋 觸礁 謝霆鋒 觸電

小燕子別抱 五阿哥坦承心傷 紫薇可愛 人氣王熱線報到

記者 于欣巧／報導

★每個人都有自己的小小夢想，知道茉莉亞羅勃茲常做的白日夢是什麼嗎？答案是當個捕魚人的老婆！而這個夢想是從 1996 年她拍「豪情本色」時種下的因。

由於「豪情本色」拍攝的場景在愛爾蘭，茉莉亞羅勃茲不知怎麼的深深被當地的風景所吸引，沒事就幻想自己的前世一定是捕魚人的老婆，所以這麼喜歡愛爾蘭。

除了愛爾蘭是茉莉亞的夢想天地以外，在這位風情萬種的女星的心裡有個樂園，那就是她在曼哈頓的小窩。茉莉亞雖然活躍於名流社交圈，但是她卻私下表示窩在家裡一整天東摸西摸才是能讓她完全放鬆的良方。

超級白日夢：前世有個討海老公

鳳凰女選婿 得利

茉莉亞把這間靠近公園的家從頭到尾改造一番，據造訪過的客人讚不絕口表示，裡頭挑高式的設計和一看就讓人心平氣和的天藍色完全顯示出茉莉亞愛家的個性。

茉莉亞愛家的表現在另一方面也悄悄透露出來，那就是愛小孩。雖然有過一次婚姻紀錄，茉莉亞卻沒有機會生下可愛的貝比。最近她和情人愛的火熱，也逐漸興起生小孩的念頭。她甚至對外表示，隨時生小孩都是 OK 的，不管有沒有步入結婚禮堂，小孩是絕對要生的。



記者 賴怡鈴／台北 - 香港綜合報導

★一齣「還珠格格」，讓蘇有朋、林心如和趙薇的關係微妙，現在又傳出小天王謝霆鋒要追求林心如，四大偶像之間更是剪不斷理還亂。

四人的撲朔迷離感情全都在上電視通告時被逼問出來，首先謝霆鋒和林心如被主持人逼急了，林心如脫口而出：「謝霆鋒不敢追我啦！」沒想到謝霆鋒當場回一句：「你怎麼知道不敢呢？」還追問林心如有沒有男朋友，主持人便順勢問：「是否對對方都有好感？」結果兩人羞紅了臉，以「笑」來掩飾現場的尷尬。

而五阿哥蘇有朋昨也被主持人問到喜不喜歡小燕子趙薇時，他愣了幾秒鐘才回說：「和趙薇合作了三齣戲都演情侶，我投入了相當感情詮釋，因此愛上戲裡的趙薇，尤其是「表妹吉祥」殺青後，趙薇開心地去找真正的男友葉茂青，當時我還未從戲裡抽離，心裡難免受傷心的滋味是我從未試過的。」

有朋強調現在他已脫離當時的情境，能以好朋友的心面對趙薇，而他接著表示，現在自己和紫薇格格林心如比較有話聊，兩人的交情就和哥兒們一樣，而蘇有朋、謝霆鋒和林心如即將湊在一起到新加坡海外拍攝賀歲片「大贏家」，在海上朝夕相處，兩位男主角都很欣賞率真的林心如，但三人也直言不怕傳出緋聞。

緋聞王子謝霆鋒和 Maggie Q 的相戀新聞後，現在又傳出他欲追求林心如，不過兩人曾合演電影「心魔」，又將合拍「大贏家」，他坦承和林心如很談得來，但也「只是朋友」，四兩撥千金的態度來面對傳聞。

然而接近謝霆鋒的工作伙伴表示，謝霆鋒近來有些不同，因為以往他接到私人電話，都不避諱地在大家面前侃侃而談，一點也不在乎身旁的人聽到談話內容。但最近他會「躲躲藏藏」，有時掛著嘴說「悄悄話」，有時乾脆走到外面講，令工作人員大惑不解。

當工作人員好奇地詢問謝霆鋒在和誰講「神秘電話」時，謝霆鋒便故意擺出一付「不告訴你」的表情，然後回答：「是人呀！」

而工作人員也表示，能確定對方不是先前傳出緋聞的 Maggie Q，那不是林心如呢？工作人員表示，通常林心如和謝霆鋒連絡都是透過謝霆鋒的助理，因為該名助理對林心如的助理很有好感，謝霆鋒和林心如都在拉攏兩人，會不會在湊合他人之餘，自己也成對，就沒人敢保證了。

搭錯線



率真的林心如(右)和謝霆鋒坦承彼此是很談得來的友好。

劉德華 弄哭孩子的媽

劉德華 瘋狂歌迷盯著華仔丟棄小孩

劉德華不愧為華人眼中的第一天王，不只在東南亞超人氣，知名度更擴及美加，甚至有華人的地方就有華仔的支持者。上週六在大西洋城舉行演唱會，接著犧牲自己休息的空檔，特別繞到紐約舉辦一場簽名會，有的攜家帶眷，有的呼朋引伴，現場無論是華人或是外籍人士，每個人都耐心等待華仔的出現。

當劉德華乘坐著豪華長形房車緩緩駛進會場，熱情的尖叫聲立即淹沒全場，華仔穿著銀白色雪衣，渾身散發巨星光彩，親切的笑容拉進與歌迷之間的距離。

不過在簽名會開始之前，由於人潮過多，很多小孩因而走失，現場員警不時透過廣播或舉起走失的小孩請人認領，搞了半天，原來媽媽顧著看偶像，竟把自己的孩子給忘了，可見華仔的魅力讓媽媽也瘋狂！



劉德華現身紐約，數千名歌迷爭相目睹巨星風采。

粵語新碟賣風騷 挺胸



記者 林佳宏／報導

★陳慧琳為粵語新碟展露性感風情，緊身露肩裝凸出胸脯，讓愛美神好身材一覽無遺。

陳慧琳上一張粵語專輯「繼續愛我」，唱片公司特別大手筆，把大隊人馬帶到希臘拍封面照，水噹噹的照片，立刻引起歌迷的注意，創下銷售佳績。

最新廣東精選加新曲「戀愛程式」，唱片公司如法炮製，依舊是砸大錢，赴日捕捉陳慧琳性感風采。陳慧琳透露，以往精選輯都是把舊照片拿出來重新組合一下，這次感謝唱片公司可以如此大手筆打造她的精選。

唱片公司表示，陳慧琳的新歌加精選大碟，除了赴日拍封套外，專輯中的新歌，亦是重金禮聘日本音樂人量身打造。而陳慧琳性感裝扮，亦是出自日本名師之手。陳慧琳此次合作的形象顧問，是日本女星中山美穗和名化妝品 Kose 廣告的御用造型師，她十分欣賞陳慧琳的好身材，讓陳慧琳在新碟中全然展露「愛美神」好身材。

陳慧琳的性感照片，除了歌迷競相珍藏外，更是廠商爭相邀請的目標。陳慧琳的新碟就和 Epson 合作，成為該品牌的代言人，而新歌「戀愛程式」亦將成為 Epson 明年推出的電視廣告主題曲。

陳慧琳近來成為空中飛人，除了要到香港的新碟展開宣傳外，日本的電影「東京攻略」也正在如火如荼地開拍中。至於台灣歌迷最關心的國語專輯何時推出？陳慧琳說：「現在檔期都已經排定，要到明年年初才有時間到台灣，所以國語專輯要請歌迷再耐心等待一下。」

陳慧琳將推出粵語新歌加精選大碟。